

《坐车要坐正规车,这话错了吗》新闻追踪

这个帮人拎包的,其实很可怕

他的车说是10分钟就走,20分钟也没动,乘客想下都下不成

只说了一句公道话,却遭到拉客的两名“黄牛党”一左一右连打耳光。市民王先生在黄岗寺公交站点遭打,本报连续报道,前日,警方已经找到一名打人者。两日来,记者在事发的黄岗寺郑密路口调查发现,大量专职的“黄牛党”在拉客,他们每月有固定工资外加提成。另外,很多黑车守在此处根本不进站,乘客一旦上了车,也不能下车。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳

民警:对另一名打人者正在追查中

昨日上午,记者赶到郑密路派出所。民警王占领介绍,王先生遭到拉客者和出租车司机打后,警方对拉客的女子和出租车司机进行了调查,对另一名逃逸男子的追查正在进行中。“我们将根据被打伤的王先生的法医鉴定,对出租车司机以及另外一名男子进行相应处理。”一位在此路口出警的民警介绍,黄岗寺路口,拉客的有几群人,他们分成好几个小组,有去登封的,有去汝州的。因为线路重叠,常因为争拉乘客发生争吵。“去年有一位车主因为‘不听话’,被另一车上的黄牛党追打,腿都打折了。”

路人:上车的乘客别想再下来

昨日15时,记者赶到黄岗寺村口的郑密路口。路口南侧停着一辆豫A68187的郑州至登封的长途客车,一短发中年男子和一穿蓝色上衣的女子正在把拿包的乘客向车上拉。车窗口,一男子大声对着车外拉客的男子喊:“你不是说10分钟就走吗,你看看,都20分钟了,怎么还不走?我去登封有急事,你们还不让我下。”“马上走,马上走!”蓝衣女子回答,但她又去追另一拿包的行人。而路过的去登封和新密的长途车,一辆一辆地开过去。这辆长途车到15时30分还停在路边。一名摊贩介绍,这车天天不进站在这儿拉人,要是上了车,就不可能再下来。如果强行下车,常常会挨打。



穿着短裤的男子掂着乘客的包,把他们拉上车。

晚报记者 王银廷 图

乘客:我再也不上这些黑车的当了

15时25分,一背包男子从215路公交车上下来,一男一女急上前拿包,拉着要坐他们去登封的车。背包者急急后退说自己是去伊川的,两人才不再拉他。记者随后向这名乘客打听情况。他说,他其实就是去登封,而不是去伊川。“我一上去登封,他们非把我拉到车里去。这些黑车千万不能坐,上次我被他们拉上去了,40多分钟也不走,结果误了事。”他说,想坐正规车,就要再向南走300米,到那儿的加油站边上等。“正规的长途车不会也不敢在这里停,否则会遭到黄牛党的打骂。加油站离这儿远,拉客的人就看不到司机停车上人。”

司机:黄牛党工资在千元以上

昨日下午,记者赶到郑州市航海路上的长途客运总站。跑洛阳方向的司机马先生介绍,黄岗寺郑密路口的黄牛党拉客越来越凶,已经3年了,经常发生打架。一是黄牛党之间打架,因为利益驱使。现在附近已经分成了4个派,

为争乘客打架。二是黄牛党与乘客之间打架,有的乘客上车后见车不走,和车主发生争吵后打架。三是黄牛党与路过的正规车车主或司机打架。“因为争生意,前不久,车号为豫A8989X的长途车车主,被一帮拉客的黄牛党打折了腿。黄牛党根据车主分成4派,每个派都有十来辆车。这些拉客的人每月都有固定工资,加上提成,月收入不低于1200元。那天打王先生的人张卫,应该和黄牛党是一伙的或者是亲戚。”

治理:多家联合执法才能打击黑车

长途客运总站相关负责人告诉记者,昨日8时起,郑州交通运输管理局杨副局长带队,在黄岗寺郑密路口附近,连续5次驱赶了那些拉客的黄牛党,但效果不明显。“单靠交通部门一家不好管,因为你赶他们,他们就躲开了,交通部门也不能对这些人实施强制措施,必须和交警部门联合执法。”这位负责人介绍,经过统计,除了豫A68187车外,还有豫A6816X、豫A7060X等几辆车,常在黄岗寺村口转,属于黑车。

您让座 我送您一个小礼物 还有一个微笑

□ 晚报记者 张玉东 实习生 张胜兵

本报讯 在公交车上给老弱病残孕及带小孩的乘客让座,这一行为是咱郑州人的好习惯。昨日上午,部分“习惯”的市民突然获得了份意外惊喜,让下座获了份“奥运礼物”。郑州公交公司为鼓励市民关爱“弱势群体”,在奥运会期间持续开展“让座送礼品,让座送微笑”等活动。

“将要上车的乘客,请大家自觉排队。”昨天10时,在郑汴路85路公交车站牌前,几名身披“青年志愿者”绶带的公交八公司员工,一面告诉大家要自觉排队,一面向乘客发放礼品奥运彩旗,有些想插队的乘客,被志愿者劝说并按秩序排到队伍中后,依然领到了小礼品。

10时许,33路车上来3位老年人和一位抱着孩子的女乘客,车上的乘客纷纷起身让座。车上的青年志愿者小刘对让座的乘客一致致谢,并送给他们每人一份“厚礼”——福娃徽章及一面奥运彩旗。“咱们郑州人就是热情,只要我上车不怕没有座位。”81岁的老陈得意地说。

线索提供 王晓龙



青年志愿者正在给排队上车的乘客发放奖品。

晚报记者 周雨 实习生 陈旭东 图

dote 昭元·宠爱儿童摄影会所

寻找郑州新鲜代言

郑州新鲜Baby

薛皓月
年龄: 2007.6.8
爱好: 爱笑 模仿大人
父母寄语: 快乐 自信 坚强 快乐猪宝宝
上榜理由: “超级新鲜”

免费报名 报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189
报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)

Best 宝视达眼镜

举世注目酷夏盛放

暑期活动日期7月1日至8月31日

太阳镜 全场 6.5折 (国际品牌除外)

框架眼镜 6折 (每人仅限一副)

隐形眼镜每副 7.5元起

学生、教师活动期间 配镜7.5折 (特定、特价产品除外)

多款特价套餐

原价188元现套餐 特价68元	原价218元现套餐 特价98元	原价318元现套餐 特价168元
原价418元现套餐 特价238元	原价720元现套餐 特价358元	原价840元现套餐 特价468元

视力复健检查费全免, 假性近视免费训练。

详情请向河南宝视达100多家连锁店垂询